
 

  
Der Minister für Wirtschaft, Arbeit und Gesundheit hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit 

Schreiben vom 9. März 2018 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Dr. Matthias Manthei, Fraktion der BMV 
 
 
Investitionsvorhaben „Aqua Regia Park“ in Waren/Müritz 

 
und 

 
ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 

 

 
Zur Antwort der Landesregierung auf die Kleine Anfrage auf Drucksache 

7/1658 ergeben sich Nachfragen.  

 

1. Wer ist der Antragsteller des dem Landesförderinstitut vorliegenden 

Förderantrages?  

 

 

 

Antragsteller für den im Landesförderinstitut vorliegenden Förderantrag ist die ARP Waren - 

Asset GmbH & Co. KG.  

 

 

 
2. Wer ist laut Förderantrag der beabsichtigte Bauherr und Betreiber der 

geplanten Schwimmhalle? 

 

 

 

Die Schwimmhalle soll als Teil des Gesamtvorhabens errichtet werden. Detaillierte Angaben 

zu Bauherr und Betreiber des Vorhabens liegen der Landesregierung derzeit nicht vor. 


